

**Протокол  
засідання атестаційної комісії**

«09» жовтня 2023 року

№ 2

комунальний заклад Соболівської сільської ради «Великомочульський заклад  
загальної середньої освіти I-III ступенів»

(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

Присутні: ГАЗДЮК Валентина Павлівна, КОБА Надія Теофанівна,  
СТЕПОВИК Лариса Василівна, КОВАЛЬЧУК Ольга Павлівна,  
КОСІВЕЦЬ Інна Володимирівна, ПОГРЕБНЯК Ірина Миколаївна  
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із правом голосу)

Відсутні: 0 осіб

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії)

Запрошені: 0 осіб

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження списку педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО I-III ступенів», які підлягають черговій атестації в 2024 році, строків проведення їх атестації, графіка проведення засідань та плану роботи атестаційної комісії.
2. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.

**1. СЛУХАЛИ:**

Голову атестаційної комісії Валентину ГАЗДЮК, яка повідомила, що згідно п.1 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 №805, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за №1649/38985 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки №1169 від 23.12.2022), для проведення чергової атестації атестаційної комісії до 10 жовтня поточного року повинні:

- скласти і затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році, строки проведення їх атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії;
- визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).

На розгляд атестаційної комісії надійшов список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році, поданий директором закладу Олегом СОКУРОМ.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити список педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів», які підлягають черговій атестації в 2024 році та строки проведення їх атестації (додаток 1).
2. Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» (додаток 2).
3. Затвердити план роботи атестаційної комісії КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2023/2024 навчальний рік (додаток 3).

## **2. СЛУХАЛИ:**

Голову атестаційної комісії Валентину ГАЗДЮК, яка повідомила, що згідно п. 4 розділу ІІІ Положення про атестацію педагогічних працівників інформація, визначена пунктами 1, 2 цього розділу, оприлюднюється на вебсайті закладу освіти не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією.

Протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації педагогічний працівник, який атестується, може подати до атестаційної комісії документи, що, на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.

Документи, які зберігаються в особовій справі педагогічного працівника, не подаються до атестаційної комісії, яка створена в суб'єкті освітньої діяльності.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Визначити адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі): [vel.mochulka.osvita.2021@gmail.com](mailto:vel.mochulka.osvita.2021@gmail.com).
2. Визначити строк для подання педагогічними працівниками документів: до 17 жовтня 2023 року (протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації на сайті).
3. Оприлюднити 10 жовтня 2023 року на вебсайті КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» <https://v-mochulkaznz.e-schools.info/> в розділі «Атестація педагогічних працівників»:
  - список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2024 році, строки проведення їх атестації;
  - графік проведення засідань атестаційної комісії;
  - строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).

Голова атестаційної  
комісії

\_\_\_\_\_ (підпис)

*Валентина ГАЗДЮК*  
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Секретар атестаційної  
комісії

\_\_\_\_\_ (підпис)

*Надія КОБА*  
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

**Додаток 1**

до протоколу засідання атестаційної комісії КЗ  
«Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів»  
від 09.10.2023 року №2

**СПИСОК**

**педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів», які підлягають черговій атестації  
в 2024 році та строки проведення їх атестації**

<b>№ з/п</b>	<b>Прізвище, ім'я, по батькові</b>	<b>Рік народження</b>	<b>Посада</b>	<b>Освітньо-кваліфікаційний рівень</b>	<b>Спеціальність за дипломом</b>	<b>Педагогічний стаж</b>	<b>Дата попередньої атестації</b>	<b>Результати попередньої атестації</b>	<b>На яку категорію і звання претендує</b>	<b>Строки проведення атестації</b>	<b>Підпис педагогічного працівника, який атестується</b>
1	Дудніченко Марія Михайлівна	1961	Вчитель початкових класів	Спеціаліст	Вчитель початкових класів	41	28 березня 2019 р.	Відповідає раніше встановленому тарифному розряду	Підтвердження раніше встановленого тарифного розряду	січень- березень 2024 року	
2	Ільніцький Володимир Васильович	1967	Вчитель фізичної культури, вихователь ГПД	Спеціаліст І категорії	Вчитель російської мови та літератури	32	28 березня 2019 р.	Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»	Підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»	січень- березень 2024 року	

3	Ковальчук Ольга Павлівна	1980	Вчитель математики	Спеціаліст вищої категорії	Вчитель математики	24	05 квітня 2019 р.	Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»	Підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»	січень- березень 2024 року	
4	Легойда Валентина Михайлівна	1979	Вчитель трудового навчання, основ здоров'я	Спеціаліст I категорії	Вчитель трудового навчання, креслення, основ інформатики та ОБЖ	21	28 березня 2019 р.	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»	Підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»	січень- березень 2024 року	

**Додаток 2**

до протоколу засідання атестаційної комісії КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» від 09.10.2023 року №2

**ГРАФІК**  
**проведення засідань атестаційної комісії**  
**КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів»**

<b>№ з/п</b>	<b>Дата проведення засідання</b>	<b>Питання порядку денного</b>	<b>Примітки</b>
1	20.09.2023	1. Про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії.	
2	09.10.2023	1. Про затвердження списку педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів», які підлягають черговій атестації в 2024 році та строків проведення їх атестації. 2. Про затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії. 3. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.	
3	20.12.2023	1. Про включення до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, педпрацівників, які були відсутні у списках, затверджених раніше. 2. Про затвердження списку педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів», які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення їх атестації, подання ними документів.	За потреби
4	27.03.2024	1. Про підсумки атестації педагогічних працівників КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» у 2024 році. 2. Про порушення клопотання про нагородження педагогічних працівників за результатами атестації.	

**Додаток 3**

до протоколу засідання атестаційної комісії КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів»  
від 09.10.2023 року №2

**ПЛАН РОБОТИ**  
**атестаційної комісії КЗ «Великомочульський ЗЗСО І-ІІІ ступенів»**  
**на 2023/2024 навчальний рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Зміст заходів</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні</b>
1	Опрацювати Положення про атестацію педагогічних працівників	Вересень-жовтень 2023 р.	Члени комісії
2	Оформити стенд з питань атестації	жовтень 2023 р.	Члени комісії
3	Скласти список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2024 році та строків проведення їх атестації	до 10.10.2023 р.	Секретар комісії
4	Видати наказ про проведення атестації у 2023/2024 н.р.	до 10.10.2023 р.	Директор
5	Оприлюднити на вебсайті закладу інформацію, визначена пунктами 1, 2 розділу ІІІ Положення про атестацію педагогічних працівників	не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Секретар комісії
6	Уточнити списки педпрацівників, які підлягають черговій атестації на підставі поданих заяв	до 20.12.2023 р.	Атестаційна комісія
7	Скласти список педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення їх атестації, подання ними документів	до 20.12.2023 р.	Атестаційна комісія
8	За потреби прийняти рішення про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються. У такому випадку атестаційна комісія має визначити зі складу членів атестаційної комісії членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічного працівника, а також затвердити графік заходів з його проведення	За потреби	Атестаційна комісія
9	Провести засідання педагогічної ради, нарад при директорові з розгляду атестаційних матеріалів	лютий-березень, за потреби	Адміністрація школи
10	Підготувати атестаційні матеріали для розгляду атестаційною комісією	до 21.03.2024 р.	Секретар комісії
11	Повідомити педагогічним працівникам про місце і час проведення засідання атестаційної	не пізніше п'яти робочих	Секретар комісії

	комісії (у разі запрошення педагогічних працівників на засідання)	днів до дня проведення засідання	
12	Завершити вивчення роботи педагогів, оформити атестаційні листи у двох примірниках	до 21.03.2024 р.	Секретар комісії
13	Видати педагогічним працівникам, які атестувалися їхні примірники атестаційних листів (під підпис)	до 31.03.2024 р.	Секретар комісії
14	Підбити підсумки атестації педагогічних працівників у 2022/2023 н.р. в закладі, узагальнити ці матеріали наказом	до 30.03.2024 р.	Директор

